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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡEΙΑΣ 

«ΑΝΤΙΟΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» 

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

«F.H.L. H. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΩΝ € 4,50 ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ 

(σύμφωνα με το Ν. 3461/2006) 

 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ & ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ ΠΟΥ 

ΠΟΥΛΗΣΑΝ ΜΕΤΟΧΕΣ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ – 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017 

 

13 Απριλίου 2017 

 

Ανακοινώνεται ότι στα πλαίσια της προαιρετικής Δημόσιας Πρότασης (η «Δημόσια Πρόταση») που η 

εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΤΙΟΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο 

«ΑΝΤΙΟΧΟΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ»  (ο «Προτείνων») είχε απευθύνει προς τους μετόχους της εταιρείας 

«F.H.L. H. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η 

«Εταιρεία»), ο Προτείνων αποφάσισε να ακολουθήσει τη σύσταση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και θα 

αναλάβει την καταβολή  προς τους επενδυτές που κατείχαν Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης (όπως 

ορίζεται κατωτέρω) πριν την 13η Φεβρουαρίου 2017 (η «Ημερομηνία της Δημόσιας Πρότασης») και 

τις πώλησαν χρηματιστηριακά κατά το διάστημα από την Ημερομηνία της Δημόσιας Πρότασης μέχρι και 

την 20η Μαρτίου 2017 (ήτοι την τελευταία ημέρα πριν την αναθεώρηση του προσφερόμενου 

ανταλλάγματος της Δημόσιας Πρότασης), τη διαφορά μεταξύ του προσφερόμενου ανταλλάγματος των 

€4.50 και της τιμής πώλησης για κάθε τέτοια Μετοχή της Δημόσιας Πρότασης.  

Ως Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης νοούνται οι μετοχές της Εταιρείας, οι οποίες δεν ανήκαν στην 

κυριότητα του Προτείνοντος και των προσώπων που ενεργούν συντονισμένα με αυτόν κατά την 

Ημερομηνία της Δημόσιας Πρότασης, ήτοι 4.608.909 μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό ίσο με το 

19,79% του συνολικού αριθμού των μετοχών και των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας. 

Για να είναι επομένως κάποιος δικαιούχος της παραπάνω διαφοράς θα πρέπει να πληροί τις εξής σωρευτικές 

προϋποθέσεις: 

1. Να ήταν κάτοχος Μετοχών της Δημόσιας Πρότασης κατά την έναρξη της συνεδρίασης της 13ης 

Φεβρουαρίου 2017, και 

2. Να πούλησε τις παραπάνω μετοχές του στο διάστημα που ξεκινά στις 13ης Φεβρουαρίου και τελειώνει 

στις (συμπεριλαμβανομένης και της) 20ης Μαρτίου 2017, και 
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3. Να ακολουθήσει προσηκόντως, πλήρως και εμπροθέσμως τη διαδικασία που περιγράφεται κατωτέρω.  

Το ποσό που θα καταβάλλει ο Προτείνων θα υπολογίζεται ανά μετοχή που πληροί τις παραπάνω 

προϋποθέσεις και θα ισούται με τη διαφορά μεταξύ των €4,50 και της τιμής πώλησης της μετοχής.  

Διαδικασία 

Οι δικαιούχοι επενδυτές θα πρέπει να αποστείλουν στοιχεία από τα οποία θα προκύπτουν σωρευτικά τα 

εξής: 

1. Ότι ο δικαιούχος ήταν κύριος Μετοχών της Δημόσιας Πρότασης κατά την έναρξη της συνεδρίασης της 

13ης Φεβρουαρίου 2017. 

Για την απόδειξη του παραπάνω, μπορεί να προσκομιστεί εκτύπωση από το Σύστημα Άυλων Τίτλων 

(Σ.Α.Τ.), βεβαίωση Χειριστή Σ.Α.Τ. ή άλλο επίσημο αντίστοιχο έγγραφο στο οποίο θα αναγράφονται τα 

παραπάνω καθώς και το ονοματεπώνυμο ή επωνυμία του επενδυτή και ο αριθμός μερίδας επενδυτή και 

λογαριασμού αξιών του δικαιούχου επενδυτή.  

2.  Ότι ο δικαιούχος πώλησε τις υπό 1. μετοχές του στο διάστημα μεταξύ 13ης Φεβρουαρίου και 20ης 

Μαρτίου 2017 καθώς και την τιμή πώλησης. 

Για την απόδειξη του παραπάνω, μπορεί να προσκομιστεί πινακίδιο πώλησης, βεβαίωση Χειριστή Σ.Α.Τ. ή 

άλλο επίσημο αντίστοιχο έγγραφο στο οποίο θα αναγράφονται τα παραπάνω καθώς και το ονοματεπώνυμο 

ή επωνυμία του επενδυτή.  

3. Στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού για την καταβολή του ποσού. Ο λογαριασμός θα πρέπει να τηρείται 

σε υποκατάστημα τράπεζας που λειτουργεί στην Ελλάδα στο όνομα του δικαιούχου 

Πλήρες ΙΒΑΝ λογαριασμού καθώς και το ονοματεπώνυμο ή επωνυμία του επενδυτή. 

Οι επενδυτές θα πρέπει επίσης να συμπληρώσουν και υπογράψουν σχετικό έντυπο που μπορούν να 

κατεβάσουν από τον ιστότοπο της Εταιρείας http://www.fhl.gr. Το έντυπο θα πρέπει να φέρει βεβαίωση 

γνησίου υπογραφής από δημόσια αρχή.  

Στην περίπτωση που ο υπογράφων το ανωτέρω έγγραφο ενεργεί για λογαριασμό τρίτου ή επ’ ονόματι 

νομικού προσώπου, θα πρέπει να προσκομιστούν αποδεικτικά πληρεξουσιότητας ή πλήρη έγγραφα 

νομιμοποίησης αντίστοιχα.   

Όλα τα παραπάνω έγγραφα θα πρέπει να τα αποστείλουν ταχυδρομικά μέχρι και την 5η Μαΐου 2017 στην 

εξής διεύθυνση: 

FHL Η ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΑΒΕΕ 

ΒΙΠΕ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 66200 ΔΡΑΜΑ 

ΤΜΗΜΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ 

http://www.fhl.gr/
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Φάκελοι που έχουν αποσταλεί σε ημερομηνία μεταγενέστερη της 5ης Μαΐου 2017, δεν θα δεσμεύουν τον 

Προτείνοντα και δεν θα λαμβάνονται υπόψη.  

Ο Προτείνων σε συνεργασία με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας θα ελέγξουν τα 

αποστελλόμενα στοιχεία και θα πιστοποιήσουν εάν υφίσταται δικαίωμα των επενδυτών κατά τα ανωτέρω 

και στη συνέχεια ο Προτείνων θα προβεί στις σχετικές καταβολές.  

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα 

Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας στα εξής στοιχεία:  

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΛΑΤΙΤΣΗ  ΤΗΛ 25220 23514 ΕΣΩΤ 108 

Οι υποχρεώσεις που αναλαμβάνει ο Προτείνων με την παρούσα ανακοίνωση είναι δεσμευτικές για τον 

Προτείνοντα μόνο εφόσον οι δικαιούχοι επενδυτές συμμορφωθούν πλήρως, προσηκόντως και 

εμπροθέσμως με τη διαδικασία που περιγράφεται στην παρούσα ανακοίνωση. Σε περίπτωση που 

δικαιούχος επενδυτής δεν ακολουθήσει τα προβλεπόμενα στην παρούσα, ο Προτείνων ουδεμία υποχρέωση 

θα έχει έναντι του επενδυτή αυτού.  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν υποκαθιστά το πλήρες κείμενο του εγκριθέντος Πληροφοριακού Δελτίου, στο οποίο οι 

ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να ανατρέχουν και να αναγιγνώσκουν προσεκτικά πριν τη λήψη οποιασδήποτε 

επενδυτικής απόφασης σχετικά με τη Δημόσια Πρόταση.  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
  


